
Ч. 267. Львів, Четвер дня 28 падолиста (II. грудня) 1992. Річник VI.

Передплата
ва «РУСЛАНДЯ

в АвсЩі
£ян<>гііть:

на иїлпн рік . кор.
на п і в року Ю кор
на чверть року . 5 кор.
на місяць Г7О кор.

За границею:
ва цілий рік Ні рублів

або 36 франків
ва пін року . . Я рублів

або 18 франків
Поолпноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми ви| веш: а не возьмеш милоств і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — З Р у с л а я о в и х  псальмів М. Шагакевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘|і год пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
иа попереднє застережене. — 
Рекллмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

(X) Ми подали в дословнім перекладі 
»різдвяну програму* Німців, яка має бути 
основою до переговорів з Чехами. Цікаво 
тепер буде послухати голосів і дневникар- 
ства з обидвох боків в сій справі, як і по
одиноких визначнїйших політиків. В нїмец- 
кім дневнпкарстві принято сю програму 
вельми прихильно, без виїмки всі нїмецкі 
дневники уважають її поважною предлого- 
ю, на основі котрої можна вести перего
вори і донести до наконечної розвозки иї- 
мецко-ческнй спір язиковий. Особливо до- 
маганє окружного поділу подає по їх дум
ці спромову рівночасно з першим кроком 
до національного мира дійти до поступу в 
области адмінїстрациї, а з сего випливає 
само про себе здійснене національної рів
ноправності!. Факт, що Німці полишають 
отвертим питане про нїмецку державну мо
ву, усуває з обсягу переговорів дразливу 
для Чехів справу, коли з другого боку в 
признаню внутрішньої ческої мови урядо
вої в певних случаях, які мають бути гіо- 
дрібно вичислені, містить ся сповнене од
ного з найважнїйших домагань Чехів. Те
пер залежить від Чехів предметовим осу
дом нїмецкої програми і відповідним з сво
го боку начерком показати, що они дійсно 
бажають довести до мира в краю. Потре
ба отже доброї волі, щоби упала >як на
пір тонка стіна*, яка роздїлювяла дві на- 
родности. Так проговорив віденьский голо
вний дневник нїмецких послів з Чех.

Всенїмцї, котрі з гори відмовили вся
кої участи в переговорах, поки їх домага- 
нє що-до заведеня нїмецкої державної мо
ви не буде сповнене, стоять і після опові- 
щеня різдвяної програми на сім станови
щі. Уступ про >обставанє при державній 
доні* є пустою демонстрацією, наколи 
проволікає ся єї законодатне управильненє, 
а вже тепер признає ся внутрішню ческу 
мову урядову. Коли би дійшло до поєдна- 
ня, тоді теперішні начерки були би колись 
взірцями, після яких національне порозу- 
мінє могло би бути переведене і в инших 
коронних краях.

Уаіегіапсі не може зрозуміти, по що в 
начерку говорить ся про иостепенну роз- 
вязку національних і політичних спірних 
питань, тим більше що після проектованої 
реформи адмінїстрациї всі політичні і ав
тономічні функциї перейшли би на націо
нальні округи, а тим і так зроблено в бу- 
дуччинї неможливим всякий національний 
і політичний спір.

ВоЬешіа пише: »Коли Німці з Чех рі
шили ся ще раз приступити до Чехів з 
предлогою до переведена розєму, то се 
зробили они не під напором инших нїмец
ких послів, але пішли за їх доброю радою 
в інтересі привернена правильних відносин 
в раді державній. Хочемо ще раз зробити 
пробу, поки ще §. 14. розпочав своє пано- 
нанє і то ще в хвилі, коли живучість ради 
державної супроти Угорщини може проя
вити ся найкориснїйшою з економічного

боку для Австриї, щоби раду державну ви
зволити з пут обструкциї. Німці з Чех не 
покинули зовсім сйого становища, они у- 
творили своєю предлогою лише можливу 
основу до порозуміня, не жертвуючи нічо
го з своєї національної програми. Они зро
били перший почин до порозуміня, щоби 
уможливити Чехам, видобути ся з неща
сливого і неможливого положена.

Рга^ег Тп§Ь1.аМ думає, що Чехи ніко
ли не можуть поважно домагати ся біль
ших уступок, як їм признають Німці. То, 
що Німці дають Чехам, є більше, як Чехи 
осягнули в практиці але не.чравно і що їм 
кождого часу може відняти неприхильне 
иравительство. Нїмецкі сторонництва стають 
на основі дійсної практики і не зрікаючи 
ся засадничого домаганя нїмецкої мови 
державної і посередничої, зробили з свого 
боку все можливе, щоби обминати спірні 
справи і пособляти порозуміню.

Ческі дневники, окрім Цагосіпі-х Еі- 
зі-ів, здержують ся від всякої критики нї
мецкої програми. Але й згаданий дневник 
не відкладає спільних переговорів що-до 
сеї програми, хоч замічає, що на основі 
знаємости думок і поглядів ческого наро
ду може вже нині заявити, що найважнїй- 
ші части нїмецкої програми стоять в різ
кій супер'ечности з найконечнїйшими услі- 
вями єствонаня і свобідного розвитку че
ского народу і перечать єго національній 
єдности. Погляди урядових ческих кругів 
є такі, що тут не розходить ся о праки- 
тельственний начерк, лише о предлогу пар
ламентарних клюбів і народних сторон- 
ництв, а позаяк примирене національне є 
можливе лише на основі пересправ між 
одним а другим народом, то Чехи не бу
дуть обминати переговорів з Німцями і 
приймуть з а п р о с и н и  н а  п е р е г о в о р и ,  
як се буде зроблено по всякій формі, і н е 
в і д п о в і д я т ь  н е г а т и в н о * .

Роїііік каже, що повтаряє ся се, чого 
ми вже були сьвідками, що Німці принево
лені невідрадннми, політичними, економіч
ними і парламентарними обставинами зі
брали ся, щоби Чехам предложити свої 
мирні услівя. Таку відповідь все прослав
ляє ся яко героічне діло, котре є нібито 
єдиним способом, щоби Австрию спасти від 
упадку і все договорює ся Чехам, щоби 
они приняли подавану їм руку, инакше бу
дуть они одвічальні за лихі наслідки. Сего 
дожили ми з нагоди »зеленосьвятної про
грами* 1900. р., а се також кажуть нам 
з нагоди сеї »різдвяної програми*. Не хо
чемо пересуджувати постановам ческих 
сторонництв, але можемо запевнити: они 
не зроблять до вподоби тим, котрі на се 
числять, що ческі посли під напором н ї
мецкої програми дадуть сн пірвати до та
ктичної похибки і не будуть вдавати ся в 
критику сеї програми. Чехи також з свого 
боку виберуть дорогу, яку їм Німці вказа
ли в своїй предлозї.

Промова пос. Дашиньского. 
(Дальше)

Лісовий МОНОПОЛЬ.
(Читає): «Судові округи, після процентового 

удїлу ґрунтової посїлости в цілім обсягу лісів 
даного округа: Скалат 100% (Слухайте! слухай
те! Пос. др. Ґломбіньский: Я цитував числа пе
ресічні зі східної Галичини!) Се є страйковий 
район! (Пос. др. Ґломбіньский: Скалат не нале
жить до сего району). Попадаєте пане в деспе- 
рацию! (велика веселість; пос. др. Ґломбіньский: 
Повторіть ті клевети, які ви кидали в моїй не- 
присутности!). Слухайте тепер, пане, я цитую 
з книжки! (Пос. Ґломбіньский: Книжка! Ви пи
шете також книжки!).

Ю0%
100%
100%
99-153%
99-10%
Отже 100% лісів,

Скалат 
Станиславів 
Вншнївчик 
Залїщики 
Нове Село

(Пос. др. Ґломбіньский:
жадних орних піль! Які се цифри?) Ви попада
єте в десперацпю, напийте ся води, пане! (Сьміх, 
оклики; др. Ґломбіньский: 100% сеж цілий про
сторі) Я говорю про ліси. (Др: Ґломбіньский: Се 
я сказав власне, знаю се сам дооре!) Ну, птже, 
нарешті ви прийшли до себе! (Сьміх; др. Ґлом
біньский: Ви повторяєте се, що я сказав, що 
хлопи не мають лїса). Алеж пане, не десперуйте! 
(Др. Ґломбіньский: Повторяєте те, що я сказав, 
твердячи, що простуєте те!) Я слухав вас пре
цінь спокійно. (Переривана і накликувана). Про-
шу, слухайте, пане, дальше, се є книжка (Жива
веселість — читає):

Повіт:
Мельниця 98% Микулинцї 92%
Теребовля 97 „ Броди 92 „
Пуск 95 „ Підгайцї 91 „
Перемишляни 95 „ Гусятин 91 „
Потік золотий 93 „ Чортків 90 „
Городенка 93 ., Тернопіль 89 „
Снятин 92 „ Збараж 86 „
Монастиряска 92 „ Бучач 86 „

Панове! Сї цифри я навів не в тій цїли,
щоби „оіритувати д-ра Ґломбіньского — се для
мене за мала сатисфакцья — (жива веселість),
але щоби вам вияснити те, що сказав Абрага-
мович. Сказав іменно: Хлопи при заключуваню 
умов з дідичами ставляють часто услівє, щоби 
їм було вільно бодай сухе галузе збирати. Ся 
цифра, від 100 до 92% є доказом істнованя ф а
ктичного монополю найгіршого ґатунку і колиб 
преф. Ґломбіньский не був такий здеснерований, 
коли би зумів нагнути ся до спокійного с.іуха- 
ня, був би відповів, як чоловік науки, бо цифри 
є того рода, що тут про приватну власність, про 
майже виключне посідане нема і не може бути 
мови. Се є социяльний факт, іцо сотки тисячів 
хлопів не посідають ані одного дерева в лісі. 
(Др. Ґломбіньский: Зовсім справедливо!) Розу
мієте, панове, що се значить? Скажу вам, що 
я вичитав в орґанах народової демокрациї, що 
ґр. Роман Потоцкий в середущій Галичині, як 
далеко, неможливо означити, посідає сам всі лі
си. Польскі хлопи, присутні тут, яосьвідчать, що 
проклоном польского і руского хлопа є брак лї
са. (Др. Ґломбіньский: Се правда!) Питаю вас, 
посли всіх країв і всяких відтїний, чи се не є
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страшне оголоченє з власности хлоаа, коли ді
дич посідає 100% лїса. Природно, що мужик, 
який цілі милі мусить їхати, аби купити кусник 
дерева, мусить нкінци рішити ся на ведене сво
го господарства без дерева. Звідкиж беруть ся 
ті крадїжи дерева, сі лісові переступства, коли 
не з потреби — яку відчуває люд — посїдапя 
лїса? Чим же то палять на Поділю? Чи знаєте 
се, панове? (Кс. Пастор: Соломою!) Ні, сего не 
знаєте. Не соломою, але гноєм! Се в одинокім 
краю Европи продає ся худобячдії гній, як цін
ний опаловий материял. Сей гній складають, су
шать через ціле літо, а потім в зимі уживають 
як опалу. Тепер може хочете знати, як там 
ставлять доми? Хлопи не мають лїса і тому 
будують свої хати з глини і соломи. (Пос. Евг. 
Абрагамович: Алеж в тих сторонах нема зовсім 
лїса). Перепрашаю, але се неправда. В сей дво
значний спосіб не вирятуєте ся пане. Я уродив 
ся в тих сторонах і виріс там.

Панове! Так виглядає сеіі лісовий монополь. 
Треба звернути увагу на непропорціопальність, 
яка тут має місце. Пос. Абрагамович і панове 
з Кола стоять на стапониску великої носілостп, 
ми стоїмо на становиску нужди і недостатку, 
які терпить люд. Чиж се є справедливі, розумні 
відносини коли 1ОО°/о або навіть 99 чи 92°/с лїса 
належить до д'ідича? Я цитував як найдокла- 
днїйше лише повіти страйкового району, аби не 
сказано, що се розходить ся про держ вні ліси- 
Державні лїси лежать деінде, на теренї страйку 
находять ся лише самі приватні лісп. І се не є 
зовсім якась байка, але офіцияльні числа поль- 
скої статистики і то не статистики зперед 28 
літ, як твердив др. Ґломбіньский, але з р. 1891., 
отже зіставленого найвисше перед 10 або 1 І лі
тами. А коли се піймете, то побачите сильну 
колїзию, яка заходить між приватною влаеностию, 
а суспільною конечностию. Бо в нашім підсоню 
є посідане дерева суспільною конечностию, а 
навіть фізичною конечностию, бо інакше в су
ворім кліматі ІТоділя не можна би прямо жити. 
Через знехтованє сеї колїзиї, через се, що «лю
ди науки* завсїгди брали в оборону станьчиків, 
а ніколи хлопів, дійшло до того, що хлопи, при
тиснені до муру, борють ся вже за основні услі- 
вя жятя. Коли закидує ся хлопам лиху госпо
дарку, належить вперед запитати: А що чувати 
з лісами, лугами і пасовисками? Се знов є  д р у 
гий клич хлопів, який належить оцінити і зро
зуміти.

П асо в и ск а .

Можна бути дідичем, можна бути шляхти
чем або клерикалом, можна бути навіть «чоло
віком науки* (великий сьміх) «чоловіком східно- 
галицкої науки» (сьміх), але, панове, треба се 
знати, належить се пізнати. А тепер слухайте. 
Зовсім подібно, як мають ся річи з посїданєм 
лісу, мають ся також з пасовисками. Ціла лю- 
дова просьвіта розбиває ся о се, що бідні хлопи 
своїх дїтий, хлопців і дівчат в віку від (і до 12 
літ, неспосібних до инших робучих чинностий, 
уживають до пашеня худоби — знаєте де ? Ото 
здовж ровів понад потоками, на малих, облогом 
стоячих, окравках землі. Сю худобу провадять 
на шнурі і коли ваша подорож, панове, випаде 
коли через східну Галичину, побачите ті малі 
постати пастушків підчас дощу, окриті ординар
ними мішками. Побачити, як тота дрібнота дер
жить корови і телята за посторонок і вандрує 
з ними здовж гостинців, виглядаючи никлих 
билин трави, щоби ті бідні, хлопскі корови не 
згинули з голоду. Се є, панове, одна з найстра- 
шнїйших форм монополю приватної власности, 
про яку не згадує ся ані словом, коли ставить 
ся хлопа супроти суспільних і технїчно-господар 
ских завдань. Закидує ся хлопови, що є ледарем, 
кидає ся єму в ли хе обжаловаяє, що він глупий 
і лихо господарує, що не має худоби, або коли 
має, то она є нужденна. Але ніхто не питає, де 
сю добру худобу мають випасти, ніхто не зва
жає на зелїзну конечність господарскої техніки; 
на всьо мають лише крик обурена, депунциюють 
хлопів, що онн хотять рабувати приватну вла
сність, що хочуть ділити ся майном дідича і. т. 
д., а не бачать страшної суспільної і господар
скої недолі кількох мілїонів хлопів, не бачать 
социялі.пнх фактів, бо очи засліплені «приватною 
влаеностию*. І туть містить ся траґедия сеї вла
сности, яка вже не відповідає суспільним вимо
гам і ту лежить сут квестиї, яку «мужі науки*

повинні осьвітлити і розслїдити, а не кидати тут 
клевети на хлопів. (Живі оплески).

Ліниві хлопи і шляхотні дідичі.
Панове! Маю тут перед собою найдокла-

днїйші дати що-до великої власности, однак не 
буду вас мучив ними, лише мушу ще, стоячи 
в обороні працюючого люду, відперти тут одно 
тверджене і то також не через оповідане вам 
байок, але за помочию витягів урядової стати
стики. Повідають, що хлопи такі страшно ліниві, 
що прямо ради не можна дати собі з сею бан
дою, що в инших краях річ має ся зовсім ина- 
кше і шо наші хлопи мусять задля свого лінив
ства гірше бути плаченими. Отже слухайте, па
нове, урядових дат що до від чопіеня, скілько 
гектарів землі припадає на одного робітника: 
В Австриї долішній 8'5, в Австриї горішній 84 
в Зальцбурґу, краю переважно хлоискім 5’8, в 
Стприї 5-9 і т. д„ в Чехах 04, в зах’дній Галичині' 
116 (слухайте!), у східній Галичині'ІЗ 4  (слухайте!). 
От;Єе підчас сего, коли одна робітник в Стириї 
м у с и т ь  о б р о б и т и  5  а б о  6 гектарів в Австриїдо
лішній 8 */2 гектара, мусить обробити в Галичині' 
один лінивий хлоп 13*/2 гектара. С еє статистичні 
витяги — чиї? Социялїстів? Борони Боже! Се 
дані цїсарско-королівского агрономічного това
риства у Львові, в. якім сидять шляхтичі і ро
блять полїіику (голос: Ми прецінь не господару- 
ємо інтензивно!). Ексте ізивно, чи інтензивно — 
се не опрокине самого факту. Справдіть і порі
вняйте ті таблиці, се є книжка, я не говорю 
вам байок (оклики). Знаю сам добре, що цілком 
инакшою є управа, коли 5 гектарів випадає на 
одного робітника, чим тоді, коли випадає 13%, 
але к^ли самі зле господаруєте, коли самі про
вадите екстензивие господарств >, то зробіть раз 
пробу, заплатіть ліпше нарубка і робітника, прий
міть більше робітників, а будете тоді могли ве
сти інтензивне господарство. Отже те, що є, не 
походить з вини хлопів і парубків, але є наслід
ком системи екстензивного господарства, а ся 
система є ділом самих шляхтичів. І в сій третій 
точці, видає ся мені, що я уняв дещо слави др. 
Ґломбіньскому, як «чоловікови науки «.(Веселість).

(Дальше буде.)

Шкільна Поміч.
Одною з підойм розвою народу є бурси, 

особливо сего рода, що помагають і найбіднїй- 
шим а талановитим ученикам корисгати з до
бродійства наук.

Легко засновувати і удержувати бурси там, 
де знайдуть ся одиниці, що жертвують на сю 
ціль значнїйший капітал, но о скі.іькож тяжше 
там, де прийде ся зачинати від сотиків і корон.

З  капіталом кількох корон приступило то
вариство «Шкільна Поміч в Самборі* до випов
нена задачі, зачеркненої статутом, с. є. підмага- 
нє бідних учеників морально і материяльно, а 
заразом рішило ся завести бурсу, в котрій з по
чатку за 1 до 2 К місячно давало поміщене, над- 
зір, опал, сьвітло і варене учецикам шкіл на
родних, а коли виховало з них учеників ґімна- 
зиї і семинариї, розширило круг дїланя і дч есь 
дає постійно приміщене 50 ученикам.

Дотенерішна діяльність товариства «Шкіль
на Поміч* зискала признане рускої суспільности, 
а Преосьв. Владика перемискнй о. К. Чехович 
підчас сегорічної візитациї зволив рівнож відви- 
дїти бурсу нашого товариства, та між иншими 
висказав своє вдоволене з розвою і дїланя сеї 
інституциї.

Виділ, заохочений словом і підмогою ма- 
тержнльною місцевої і замісцевої ііітелїґенциї, 
закупив реальність, побудував новий, відповідно 
до потреб бурші построєний дім.

Зачинаючи від малого а при тім підпома
гаючи убогу молодїж і удержуючи бурсу, могло 
Товариство заощадити заледво малу часть по
трібного капіталу, тож днесь стоїть перед ним 
змора довгу 5.000 корон та неумолимі про
центи.

В виду сего відзиваємо ся до П. Т. Добре- 
дїїв цілого краю, що вірять в се, що через нро- 
сьзіту і науку відродитись може нарід, що че
рез улекшузанє талановитим одиницям користа- 
ня з науки — кладемо основи лучшої долі — 
не поскупіть жертв, а датком кількох сотиків 
або корони поможіть сплатити довг.

Особливо горячо просимо інтелїґенцию і 
селян поблизьких повітів о моральну і мате- 
рияльну поміч, бож ся інституция для ваших 
потомків, з котрої єсли не нині то завтра бу
дете могли користати. Поручаючи сю інститу- 
цию Вашій П. Т. жертволюбивости, віримо, що 
не забудете про ню, а надсиланєм хотяй би 
найменших датків, прийдете їй в поміч.

Від Виділу товариства «Шкільна Поміч* 
в Самборі, 4. грудня 1902.

Т. Біленький, О. М. Ортиньский,
скарбник. предеїдатель.

Н о в її п к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Стефана, 

Іринарха; рим.-кат. Дамазия. — В н я т н и ц ю : 
руско-каг. ІІарамона, Филумена; рим.-кат. Мак- 
сенция.

— ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При змін місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
бо на кредит не будемо висилати часописи.

— З  Т ов. ім. Котляревского. В неділю дня 14. 
С. М. ВІД ГОД. 6. ДО 7. І С ’ІС | О И , В СИЛИ »Р\СКОЇ 
Бесіди*, відчитає п. Лев Лонатиньскнй поему 
Івана Франка її. з. Іван Вишеньский В надії, що 
артистичне відчитане одної з найвизначнїйших 
поем нашого ґенїчльного писателя живо заінте
ресує нашу публику, просимо о як найчислен- 
нїйшу участь. Вступ вільний.

— Виділ Руского Тов-а пвдаґоґічного просить 
руску суспільність, щоби численно вписувалась 
н члени Тов а, вирівнувала залеглости, відно
вляла і зголошувала пренумерату на «Учителя* 
і «Дзвінок* і присилала всякі гроші і датки на 
адресу: А. Алиськевич, ул. Кльоновича ч. 7.

— Концерт в Стрию в честь Є. Сьв. Папи Льва
X II заповіджений на 16. с. м. з причини непри
сутності) Преосьв. Митрополита відкликує ся — 
другий речннець оголосить ся пізнїйше. — За 
Комітет: о. Остап Нижанковский, І  Дрималик.

— З Бродів. Загальні збори руско-україньского 
товариства «Основа* відбудуть ся в льокали то
вариства в понеділок дня 15. с. м. о І.год. в по
луднє з таким порядком справ: 1) Звіт з.доте- 
перішної дїяльности виділу; 2) вибір нового ви
ділу, 3) внесене членів.

В пятницю дня 12. с. м. о 8. год. вечером 
відбудуть ся Сьвяго-Андріївскі вечерницї для 
членів «Основи* заходом Вп. Пань: їв. Тераси 
м овтівиої, Ольги Долиньскої і А.малії Авдикови- 
чівної.

В четвер дня 18. с. м. усгроюе «Основа* 
Сьвяго-Миколаївскі вечерницї з початком о  8. 
год. вечером. На всі три речинцї просить ся 
місцевих і провінцию.

— З Станиславова пишуть нам: В неділю дня 
7. грудня с. р. посьвячен> нову церков парохі- 
яльну в Пасічній, сганиславівского деканате. 
Чину посьвяченя довершив о. Теодор Косевич, 
станиславівский декан, при участи шістьох сьвя- 
щеників та при сьніві хору з Угринова під упра
вою о. нароха Бариша, що мимо заверухи при
був з численною процесиєю.— Гіарохія Пасічна, 
яка числить лише 910 душ, дрібних хліборобів 
і зарібників підміських, де ще мешкає 550 лю
днії не Русинів переважно жидів, була принево
лена на місце тісної і старенької церковці по
будувати нову. Добра, сильна і сьміла воля па- 
рохіян під оглядним і прозорним проводом сво
го душна -тиря, хотяй тяжко хорого, о. Михайла 
Яцикевича при видимім благословеню Божім — 
здвигнула в протягу пів року нову церков дере- 
вляну, простору, відповідно до числа нарохіян і 
здивувала тим цілу окресність. Церков збудова
на після плану інжінєра Кудельского з Стани- 
славо а, майстрами Андреєм Стефуранчиком і 
Василем Сомаруґом з Соколівки, косівского по- 
віта (Гуцулами), є крестообразна, о копулі з пя- 
ти крестама над перекреетєм і чотирма помен- 
іііііми копулками — крита бляхою. Будівля ви
ведена удачно і стилево. Тож зрозуміла і радість 
ІІасїчан в торжестві посьвяченя. Приступлено 
до будови з готівкою 600 злр. і ’з материялом 
вартості) 400 злр., в дорозі конкуренциї припало 
на патрона (лат. нароха в Станиславові) 793 злр. 
56 кр. а на самих нарохіян 4.127 злр. 82 кр. 
Також парохіяне дали свою роботу для привізки 
материялу. А щоб конкуренция не прийшлась 
нараз за тяжкою, иоручило ся кількох господа
рів за позичку — один відступив даром ґрунт 
під церкву, що декан в перечиташо похвальної 
грамоти від станиславівского Ординарията з при- 
знанєм прилюдно підніс. Церков коштує кругло 
7000 злр. — Учасник.

— Іменозаня. Краєвий виділ іменував в кон- 
цеіітовім відділі: віцесекретаря д-ра Генриха 
Савчиньского секретарем, конц. адюнкта Мнко- 
лая Лятоіпиньского віцесекретарем, концепіста 
Тита Романчука концепт, адюиктом, конц. аплї- 
канта І кл. д-ра Ант. Вереіциньского концепі- 
стом, конц. аплїканта II кл. д-ра Стан. Конєв-
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скоро конц аплїкантом 1 кл„ а окінч. правника 
Здисл. Брезаніого конц. аплїкантом її класи.

П. Володимир Децикевич, секретар в міні
стерстві внутрішних справ, іменований секций- 
ним радником в тімже міністерстві.

— Вісти з Буковини. Черновецка філія тов-а 
«Руска Школа< буде видавати »Крейцарову бі
бліотеку» для шкільної молодїжи. Будуть се ма
ленькі брошурки, з яких перші дві або три бу
дуть гумористичного змісту. Видавничий комі
тет просить надсилати коротенькі оповідана, 
байки, віршики, пословицї і загадки па руки ре
дактора и. І. Карбулицкого в Мамаївцях.

В Чернівцях основало ся нове «Руске то 
варпство історичне», котре поставило собі за 
цї.іь викликувати і підпирати розвій наук істо
ричних, етнографічних, статистичних і істориї 
штуки, з особливим узглядненем галицкої і бу
ковії НІ.СКОЇ Руси. Виділ нового товариства є та
кий: Голова: професор університету др. Володи
мир Милькович: заступник голови: проф. увів, 
др. Стефан Смаль-Стоцкий; секретар: проф. се
минариї учиг. др. Осип Маковей; касиєр: проф. 
Гімн. др. Мирон Кордуба. Члени виділу: аі-тист- 
маляр Микола Івасчок і студ. філ. Панько Кіим. 
Заступники видїлових: проф. увів. о. Денис Є- 
ремійчук і студент прав Микола Левицкий. Нове 
товариство постановило собі не лише підпирати 
прані поодиноких членів морально і ио змозі' 
материя.іьію, але й дбати про збірні праці ко
трих один не може зробити, н. пр. праці етно- 
Графчні. збиране старинностий, видаване гра
мот. уложене Географічного словаря, літературні 
праці. Кождого місяця буде товариство уряджу
вати відчит і здавати справу з найновійшпї лі
тератури. На меті має також свій власний ор
ган. Крім того хотіло би товариство і популяри 
зувати науку.

Повітовий комісар Стефан Василько імено
ваний місто-секретарем при міністерстві справ 
виутрішіїих.

• Академічний Дім» в Чернівцях буде тор- 
жественно отворений дня 15. лютого 1903. р. а 
1 марця 1903. р. буде відданий до ужитку ака- 
демиків.

— Мадярскі часописи силують ся ви черкнути 
назву Русинів з етнографічної карти Угорщини. 
В тій цїли пишуть, що від кількох літ загально 
називають греко-католицке населене під Карпа
тами Русинами, хоч оно не називає себе тим 
іменем! Мадярскі часописи радять отже назвати 
тих дотенерішних Русинів Угро-Росиянами.

— Судова розправа львівского магістрату про
ти гал. Каси щадничої в справі будови міского 
музею промислового, покінчила ся програною 
магістрату. Судия порішив, що Каса іцаднича не 
лише не обовязана вести дальшу будову музею, 
але ще львівский магістрат має зверпути єї по* 
брані на ту ціль гроші в квоті понад 390.000 К

— Цісар санкціонував соймову ухвалу з дня 
11. липня с. р. в справі принятя краєм підвік- 
шеної запоруки на зложені в гал Касі щадни- 
чій у Львові вкладки аж до висоти 80 мілїонів 
корон.

— Злодій в церкві. В церкві Успенія 11р. Д. 
М. у Львові спіймано вчера ноторичногого зло
дія Володислава Войнсвского в хвили, коли ви
тягнув Станиславови Домбровецкому з кишені 
хустину, в якій була завязана 1 корона. При 
Войновскім найдено в поліцаї калитку з Г07 К.

— Веселий кандидат до смерти. Славнозвісний 
амерпканьский писатель-гуморист Марк Твеи, 
зближає ся вже до сімдесятий і задля того по
чинає клопотати ся посмертними згадками які 
єму посьвятять дневники но єго смерті,. Впав 
отже на незвичайну гадку, як оповідає один із 
анґлїйских дневників. Отеє Твен оголосив такий 
конкурс: »3а найліпшу посмертну вістку, так 
добру4, щоби я міг єї прочитати публично і щоб 
она викликала скочуване жалю, назначую в на
городу мій власний портрет, який я сам вико
нав пером і чорнилом без нопередної науки 
рисунків».

— Памятник для винахідника ночтн має ста
нути в Берні швайцарскім. Оголошено уже кон
курс, котрий замкнуть з днем 15. вересня 1903. 
р. Кошти обчислені на 170.090 франків. Міжна
родний суд зложений з 11-ти членів, розслїдигь 
проекти. Автор найліпшого проекту одержить 
в нагороді 15.000 франків.

— Кілько книжок на сьвітї? Француска часо
писі. Ьа Кеуие подає в приближешо обчислене 
кілько книжок є па сьвітї. Розуміє ся, що се 
обчислене не може бути докладне, бо в нїм 
узгляднено лише ті книжки, які є в нубличних 
бібліотеках та в збірках звісних учених, а від
так і в книгарнях. Але як би лиш полонина з 
поданих чисел була досить вірна, то вже се чи 
сло показало би, яку велику силу книжок про
дукують нині. Отже після того обчисленя є в 
північній Америці 700 мілїонів книжок; з того 
420 міл. в шафах учених, авторів і адвокатів, 
62 міл. в книгарнях і у накладчиків, 8 міл. в 
руках шкільної молодїжи. 13 західній Європі є 
1809 міл. томів, у східній 460 міл. (якби обчи
слене було докладне, то виходило би з него, що 
у східній Європі є ледви четвертина тої потреби 
книжок, що в західній Європі, бо й просьвіта у

східній Європі стоїть ще далеко позаду, що й 
дійсно є). В прочих частих сьвіта звиш 240 мі
лїонів. На цілім сьвітї має бути 3200 міл. кни
жок. Щорічний приріст доходить до 75.000 то
мів, з чого припадає на Німеччину 25.000, на 
Францию 13.000, на Італію 10.000, а на Анґлїю 
7.000. Прочі краї не беруть ся в рахубу, бо в 
них щорічна продукция книжок є мала. З  пу- 
бличних бібліотек мають найбільше книжок: 
Народна бібліотека в Парижи 3 мілїони; Бри- 
тийский музей в Льондонї 2 міл., царска бібліо
тека в Петербурзі 1^2 міл., в Берлині 1 міл, в 
Штрасбурзї 769.000, у Відни 600.000, в Монахові 
550.000, в Оксфорді 550.000, в Липску, Копенга- 
зї і Штутґартї по 500.000. Коли наконець зва
жити, що в Німеччині видають що року пере
січно 2000 томів всіляких повістий, в Анґлїї 
1513 томів, а в ннших краях вже значно мен
ше, то приходить ся до переконаня, іцо в Євро
пі під зглядим ширеня книжок бере верх Ні
меччина, а тим самим і ширить ся нїмецка 
культура.

-  Важне для катехитів і тих, що учать релї- 
ґії в нарідчлх школах. Третю часть «практичного 
провідника для катехитів», в котрій пояснює ся 
наука релігії для 5. і 6. степеня зглядно для 3. 
і 4. кля и народних шкіл, можна набувати в 
книгарнях ім. Шевченка і Ставропигійскій у 
Львові по ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою поч- 
тоного о 20 сот. більше. Першу і другу часть 
тої книжки можна набути рівнож в згаданих 
книгарнях п > ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою 
почтозою о 20 сот. більше.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує:

Сим доносить ся, що на. шляхах Гадік- 
фальва Бродина і Карльсберґ-Путна застановле
но рух но'здін товарових аж до відкликана. — 
Поїзди особові переходять дальше без пере
шкоди.

З огляду на збільшене руху особового під
час зближаючих ся Різдвяних сьвят і в цїли у- 
МОЖ.ІИВЛЄНЯ ДОІ ІДНЇЙШ ОЇ їзди п т. подорожним, 
переходити будуть дня 22. і 23. с. м. поміж Льво
вом а Краковом надзвичайні поїзди особові а то: 
Дня 22. і 23. с. м. поїзд поспішний ч. 8 відхо
дячий зі Львова о год. 2. м. ЗО пополуднії а 
ііриходячий до Кракова о гоЛ 9 м. 25 вечерем; 
дня 22. с. м. поїзд особовий ч. 17 II відходячий 
з Кракова о год. 9 мін. 56 вечером, а приходя- 
чий до Львова дня 23. с. м. о год. 7 м. 55 рано. 
Поїзд поспішний ч. 7 задержить ся в стациях: 
Городку, Суд. Вишни, Мостисках, Перемишли, 
Ярославі, Йшеворску, Ланцутї, Ряшеві, Сендише- 
нї, Ропчицях, Дембици, Тарнові, Слотвинї, Бохни 
і Подґужу-Плашові, а поїзд особовий ч. 17/11 на 
всіх стациях і пристанках з виїмком Волі жен- 
дзїньскої і Родатич. Поїзд поспішний ч. 8 лучить 
ся в Кракові з поїздом поспішним зелїзницї пів 
нічної ч. 4 до Відня. Часи приїзду і від'їзду по
їздів, подані суть після годинника середин евро- 
пейского.

— Вісти з перемискої єпархії. В пропозицию 
на парохію Биличі, старосольского деканата, 
припяті: оо. Корн. Грушкевич, Атан. Котис, Ілия 
Маковей, Теоф. Хомицкнй і Волод. Копеньский. 
— Завідательства парохій одержали: оо. Іван 
Шуменда в Маковиску і Ром. Стецїв в Грозьо- 
вій. — Канон, інституцию на парохію Півкопє 
одержав о. О,’. Гнатишак, а о. Григ. Макар ві- 
званий до канон, інетитуциї па парохію Любінє, 
яворівского деканата.

Посмертні ?  ОПОВІСТКИ.

— 0. Ізан Салацкий, сьвященик-юви аят, вислу
жений декан ольховецкий і б. парох в Тарнаві 
гірній, член-основатель «Народного Дома» в Ся- 
ноцї і руского дівочого Інститута в Перемишли, 
упокоїв ся 7. грудня в Березці, в 85. році житя, 
а 62. р. сьвяіценьства. В. є. п.!

— Орися Городиньсна, уч. III. року учительскої 
семинариї, щира Русинка-Українка, упокоїла ся 
дня 8. с. м. но довгій і тяжкій недузі у Львові. 
В. і. п !

Наука, штука, література.

Літературно-науковий Вістник, книжка XII, 
за грудень 1902 містить: Із иоезий Козачки: І. 
Зісланому борцеви за робітницьку справу; II. 
З  приводу розрухів. — Три - сонети Гіркого. (Із 
посмертних поезий): І. До К..., II. До В. О. А. 
Ш... і III. — Із иоезий Павла Грабовського: На 
позичені мотиви. — На старі теми, Івана Фран
ка. — Різдвяний вечір, оповідане Гната Хотке- 
вичі. — Сільські звіздарі, спомини Стефана Ко 
вальова. — 3 житя духовної особи, оповідане 
Лї'сака Тамареика. — Правда, виємки з остат
ньої повісти Бміля Золя, пепеклад Івана Фран
ка. — Із иоезий Ко ірада Ф. Маєра, переклад 
Івана Франка: І. Теспезій (мотив із Плютарха); 
П. Ш ллєрів похорон; III. Нідерландський маляр. 
— Українське письменство 1866 — 1873 років, 
недрукована праця М. Драгоманова, перекл. М.

П. — Рудольф Вірхов — громадський діяч, з по
воду його смерти подав Сергій Павленко. — Над 
сьвіжими могилами: І. Памяти Тадея Рильсько
го, Ів. Фр. II. Спомини про О. Я. Кониського, П. 
С. III. Памяти Остапа Терлецького, Я. О ського.
— В справі «Академічного Дому»; М. Грушев- 
ського. — Хроніка і бібліографія.

— Учитель, ч. 23. з 5. грудня 1902. містить: 
О урядженю і веденю шкільного огорода при 
школі народній сїльского типу. — Засади і фор
ми вихованя. — Церков а просьвіта. — Занятє 
хлопців, в хвилях свобідних від шкільної науки.
— Всячина.

— Дзвінок ч. 23. з 5. грудня 1902. Зміст 
Казка про три пси. — Ягня, байка Л. І. Глїбо- 
ва. — Богатий дрібно крає, з Гоголя. — Чікос, 
угорский пастух коней. — Барона фон Мюнх- 
гавзена дивні подорожи й пригоди на суходолі 
й воді. — Льва Толстого, оповіданя із фізики.
— Дрібне.

Адмінїстрация «Учителя» і «Дзвінка» є у 
Львові, ул. Кльоновича 7.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. В четвер 
10. грудня «популярний концерт». Програма: І. 1. 
Увертура до опери «Таппііаизег». 2. Сметана: 
Симфонічний поемат «Велтава». 3. Ґріґ: «Реег 
Супі» а) Смерть Ази, б) Танець Анїтри. — II. 1. 
Брамс: Серенада, 2. Чанковский «Пісня без слів». 
III. 1. Массенет: «Зсепез ріїїогездиез», а) Марш, 
б) Ария балєтова, в) Ангел господний, г) Забава 
циганериї. 2. Лїшт: Рапсодия II.

В суботу, дня 13. грудня «великий концерт 
фільгармонїчний» при співучасти Маврикия Ро- 
зенталя, пянїста.

В неділю, 14. грудня «концерт популярний».
— Дирекция Фільгармонїї доносить, що слав

ний пянїст Маврикий Розенталь виступить аж в 
суботнїшнім концерті, бо з причини сніжної за- 
верухи артист не міг прибути на час з Букаре- 
шту, де позавчера виступав на концерті в коро- 
лївскій палаті.

Т е л є ґр а м и .
Відань, 10. грудня. УУіепег А1І£. 2і§. доно

сить з Будапешту, що послїдна конференция 
д-ра Кербера з Сельом не довела до ніяких 
змін в дотеперішнім стані австро-угорскої угоди.

Букарешт, 10. грудня. В тутешних дипльо- 
матичних кругах говорять, що цар Микола має 
сеї весни відвідати румуньского короля.

Будапешт, 10. грудня. Мадяри засіювали 
гакатистичне товариство, яке має вести акцию 
мадяризациї йемадярских народностий на Угор
щині.

Будапешт, 10. грудня. Тутешні румуньскі 
дневники, доси иевтральні в справі політики на 
Угорщині, виступають тепер завзято проти у- 
горского правительства і взивають, при нових 
виборах до сойму виберати лише опозицийних 
послів.

Петербург, 10. грудня. Дня 6. с. м. страйк 
робітників в Ростові над Доном зміг ся, бо до 
страйкуючих пристало нових 1.000 робітників. 
Наслідком сего були численні арештованя.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень «Дністер»
прибуло в місяци падолист с. р. 12.935 важних по
ліс на суму 13,371.854 кор. обезпеченоївартости 
з премією 122.640 кор. 26 сот.

Разом від 1. січня по копець падолиста с. р. 
видано 112.908 важних поліс на суму 112,641.956 
кор. з премією 1,023.710 кор. 34 сот.; попере- 
дного року в тім самім часі було 100.149 важ
них поліс на суму 99,891.032 кор. з премією 
902.083 кор. 54 сот., т. є сего року було о 12.759 по
ліс і 121.626 кор. 80 сот. премії більше.

Шкід в падолисті с. р. прибуло 136 случаїв, 
разом від початку року по конець падолиста 
було 954 шкід, з котрих 941 вже виплачено, 1 
шкода находять ся в лїквідациї, а виплату 12 
відшкодовані, в сумі 5.906 кор. 64 сот. на разі 
з причин правних здержано.

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві
дациї виносить ЬгиМо 523‘.083 кор. 84 сот., а 
по потрученю части реасекуроваиої лишає ся на 
власний рахунок 239.565 кор. 86 сот.

При відновленні поліс но конець жовтня с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту квоту 
66.757 кор. 79 сот.
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Фонд резервовий з кінцем падолиста с. р. 
виносить 461.795 кор. 75 сот.

Львів, дня 8. грудня. 1902.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
♦Дністер* у Львові, стоваришеня зареєстрова
ного з обмеженою порукою,

за місяць падолист 1902.

І. С т а н  д о в ж н и й :
1. Уділи ч л е н і в ....................  92.949 кор. 05 сот.
2. Фонд резервовий . . . .  11.049 „ 12 „
3. Специяльна резерва страт 1.111 „ 59 „
4. Вкладки щадничі:

а) стан на початку
падол. 1,070.282 к. 23 с.

б) вложлло в падолисті
Ю8 стор. 29.946 к. 73 с.
разом 1,100.228 к. 96 с.

в) виняло в падолисті 54 стор.
27.112 к. 05 с.

Всілякі

КУП О Н И
і

вильосовані 

цінні папері
виплачує без потрученя 

провізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н КУ
Гіпотечного.

Позістає з кінцем
п а д о л и с т а .................... 1 0,4.116 кор. 91 сот.

5. Сальдо побраних процентів 58.342 ї ї 91 ї ї

6. Непіднята дивіденди за рік
1897, 1898, 1899 1900 і 1901 4.432 ї ї 85 ї ї

7. Коціти с п о р у .................... 703 ї ї 92 ї ї

8. На рахунку ріжних сторін . 450 ї * 83 ї ї

9. Кредит банковий (в Банку
краєвім) .......................... 141.000 ї ї — ї ї

10. Зиск за р. 1901. . . . 1.144 , ї 43 ї ї

Сума 1,385.299 кор. 61 сот

II. С т а н  ч и н н и й :

1. Позички уділені на скрипти і векслї:
а) стан на початку 

падол. 1,238.148 к. 75 с.
б) уділено в

падолисті 23.920 к. — с. 
разом 1,262.068 к. 75 с.

в) сплачено
в падол. 35.069 к. 45 с.

С 0Ю 38ЕІ1М  Егпезіа Тііопіз
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА1 ул. Сснїшна

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 16. грудня 1902

При співучасти війскової музики 30. н. н.
1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Сігеїа Копгайу, 

тирольска сьпівачка. 3) Егпезіо Реійеп, блиска
вичний трансформатор. 4) НоЬепіеІз, нольска 
сьпівачка. 5) Сеогде Ласкзоп, мурин-ек -центрик. 
6) Дружина лєксандров, україньскі сьпіваки і 
танцюристи. 7) Орхестра 8) Арабска дружина 
НасЦі МоЬатеФ 9. Ба Ьеііе еі СеІеЬге Неііоза Тіі- 
сотЬ, зі своїм »тансером Стефаном Мозса^по», 
полуднево-американьска сьпівачка і тансерка. 10) 
Григорий Наїітап, ілюзіоніст. 11) Американьский 
біоскоп, Алї Баба і 40 опришків. 12) Марш.

Піп дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-БИв представлене. Білети вчаснїй- 
(пе можна замовляти і набути в конторі Іільона 
□ ри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Стан з кінцем падол. . 1,226.999 кор. 30 сот.
2. Готівка в касі з 3<>. над. 1902 10.873 ї ї 77 „
3. Цінні папери фонду резерво- 

в о г о ................................... 11.439 ї ї ї ї

4. Цінні папери инші . . . 72.609 ї ї 16 „
5. В щадніїцї почтовій (обо

рот чековий) .................... 2.992 ї ї 5 і
6. В инших товар, і банках 46.013 ї ї

1 9  „

7. На рахунку ріжних сторін 12 ї ї ї ї

8. Товариство обезнечень 
» Д н іс т е р * .................... 3.000 ї* ї ї

9. Сальдо коштів адмінїстрациї 1 1.3 60 ї ї
6 6  „

Сума 1,385.399 кор. 47 сот.
Членів прибуло 29 з 29 уділ., убуло 9, 

остає з кінцем падол. 1902, 2.361 членів з 2.456 
декларованими уділами в сумі корон 122.800.

Стопа процентова від вкладок 4%, від 
позичок удїлюваних з провізиєю па кошти 
адмінїстрациї 6‘/2%-

Львів, 8. грудня 1902.

(Рільничий банк у Львові).
Дня 10. грудня. За 50 клґ.

Пшениця готова 7’80-8 '00 . Пшениця нові 
від 7-50—7-75. Ж ито готове 6'50—64 5. Ж и
то на речинець 6-40—6-60. Овес на обрік 6-Ю—6-40. 
Овес на речинець 5’8 0 -  6-20. Ячміньна пашу 5’25— 
575. Ячмінь броварп. 5 75 6о0 Ріпак но
вий 9 50—9-75. Льнянка 8 50 — 875 Горох 
на пашу 6 50 — 6-75. Горох до вареня 7-50— 10 00. 
Вика 6-00 — 6-25. Бобик 5.50—5 75. Гречка 0 00 — 
000. Кукурудза нова 6-25—640. Кукурудза ста
ра 0’00 — 000. Хміль за 56 клґ. 000 — 000. 
Конюшина червона нова 55-00—75-00. Конюшина 
біла 75.00 — 110 00. Конюшина шведска 6500— 
95-00. Тимотка 25-00 — 32 00.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і гзудий

Др. ЕВГЕН О ЗА Р КЕ В И Ч
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ордииуе постійно у Львові, ул Кор- 

няктів ч. І., II пов (Народний Дім).
11(13-?)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(П риїзд і від’їзд  поданий п ісля часу середно-европейского).

іі__  .........
ПоївД П оїзд

посп |.особ. до Львова посп. | особ. зі Львоваприходить 
о годині*

відходить 
о годині

1.35

2-20
2 3 5

Г45

6-Ю
6-20
6- 50 
"•45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1025
11-55

1-Ю
1-23

3- 14
4- 40
5- 11 
5-35 
5-40 
5-50

8 К ракова , Берлина, В арш ави, Відня 
8 Ч ернівців (Іцкая, Галацу), Ч орткова 
8 Врухович, щод. від 15. м ая до 14. вер. вк. 
в Я нова
8 П ідволочися, Бродів на дв. П ідзам че

„ на дв. головний
а Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
■ С окаля, Рави р у ско ї
а К ракопа, Відня, П раги, Берлина 
8 Ряш ова, Л ю бачева 
8 С таниславова (К ересм езе , П отутор)
8 Л авочного, К алуш а, Х ирова, Б орислава 
8 Я нова
8 Підволочиск, К опичпнцїв на дв. Підз.

„ . „  на дв. голов.
8 В рухович (15. м ая  до 14. вер. в н е д .іс ь в . 
з  С амбора, С трия, Сколього (1 /5 -3 0 ,9 )
8 П ідволочиск (К иїва), Бродів на дв. ГІідз.

,. „ „  на  дв. голов.
8 Ч ерн івц ів , Іцкан 
а К р ак о ва

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

6-25
6-30
6 4 3
6-35
8- 40
9 0 0
9 1 5
9- 50

10 30 
10-40 
1057

1- 25

2- 15

3 0 5  
3 1 5  
3 2 6  
ЗЗС

Н І ч

до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний 
,. „ „  дв. Підзамче

до Л авочного(П еш ту) Б орислава, Д р огобича  
до К р ак о ва  (Відня, Праги), Б ерлина
до Л авочного, Х ирова, К алуш а
до Я нова
до Б ел зц я , С окаля, Л ю бачова
до Ч ернівців, П отутор
до Тернополя, П отутор, дв. Піда.

„ „ дв. гол.
до Я нова від 1. м ая  до 15. вересня  в не

ділю і сьв ята
до Врухович від 15 м ая до 14. вер есн я  

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер. 
до В рухович щод. від 1. м ая  до 15. вер. 
до Ряш ева , Х ирова, Л ю бачева

12 45
Н і ч

6-00 8
8 0 4 3
9 1 2 3

1215 9-20 3
9-25 3

8-40
231

9-50 8
1003 8
1062
10-20

3

10-50 8
3 1 4
8-35

а

Чернівців, В укареш ту 
Я нова (від 1. м ая  до ЗО. вер. в н е д .іс ь в .)

на дв. з. 
на дв. г„..ов.

на дворець головний

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
8 1 6
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4- 15
5- 60

до С таниславова, Ж и д ачева
до К р ак о ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1. м ая  до 15. вер . будні дяи

а в ід  16. вер . до ЗО цьвіт. 1903. щ оденно 
до Л авочного (ІІеш ту), К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Рави  рускої
до В рухович (15. м ая  до 14. вер . в  нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

, /  „  дв. Підзамче
до Янова від 1. м ая  до 15. вер, в нед. і еьж. 
до Іцкан, Ч орткова  
до К р кова, Відня, В арш ави, Праги 
до П ідволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. П ідзам че
до К ракова , В ідня, Праги, С амбора 
до В рухович від 15. м ая  до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Ч ас середно европейский ріж н ить ся від часу львівского  о 36 мінут, а  ім енно 12 год. часу еередно-европеВ- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. велївниць держ авних  (ул. К раеіцких  Я, 

5.) уділяв пояснень в справах  велїзничих, продав білети  всяк о го  р ода  і розкл ади  ївди.

1 _.Ґ£І 16* І
І я .

1 Контора виміни
ЖА%

ц к упр. гал акц.

Банку
&ЖАз.о
АІ

Гіпотечного
і'»ЖА
й

іА
2 купує і продає

всякі

папери цїпні

А.
А*
$
*

і МОНЕТИ
ж

'З по н а й д е ш е в ш і м  кур-
СЇ деннім не числячи ніякої А

1 провізні. І

3?І
ЕІ і і

Видав і відпдвіцав за редакцию Лев Ллпатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


